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asym_bcm_an_ds3 _mean vs run
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yield _cav4bY mean vs run
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yield_bpm4acX_mean vs run
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X2 I ndf 1.42e+05/ 89

0.09 p0  0.02428 + 1.912e-05

0.08

0.07

0.06

0.05

0.04

0.03

II|II.II|IIII|IIII|IIII|III||II|.I|II
[ ]

0.02

0.01

mmmmmwmmm




yield_bpm4ecY_mean vs run

1.32 X2 I ndf 1.616e+05/ 89
° pO 1.299 + 1.548e-05

pulllD

Entries 90

1.31

1.8 Mean 0.6

Std Dev  3.499
1.6

]

I [ R [ I Y
1.29 ° [ 2
) [ 14

1.28

1.2

1.27

1.26 08

TNTHT N SRS G N ORAISTRD “TRRORHD TNRSAORD TTIRS TN SRS 0oxt SRORS R STERT TR

0.6

0.4

0.2

olLLitintliiiilnlg II|II|II 11




0.06

0.05

0.04

0.03

0.02

0.01

yield_bpmd4ecY_rms vs run

X2 [ ndf 1.815e+05/ 89
B pO 0.01373 = 1.095e-05
- .
L e
- . )
e
s ° °
B °
— ° [ I ¢ °
. .o o....ooo. ° ....o...
. o.o o * o " ” o * hatl ) o
1'. o % ° o o‘o.... o".. .o
[ ] ““ °

III|I
$

oo o CRRO TN ORNAET RO "TRRCHNNO "I RRD "hROThEN O HeXIo et S hexiotaxt e tenkt

S S

%%
%
|
.
"




yield_bpm1X_mean vs run
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yield_bpm1lY_rms vs run
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yield_bpm11X_mean vs run
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yield_bpm11Y_mean vs run
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